

Газета муниципального образования МО Комендантский аэродром

www.aerodrom67.spb.ru

№ 4 (554), 27 февраля 2020 года

Поздравления

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Маргарита Рябыкина, глава МО Комендантский аэродром

ДОРОГИЕ МУЖЧИНЫ!

Примите наши поздравления с Днем защитника Отечества!

В год 75-летия великой Победы мы вновь обращаемся к подвигу наших предков! От всей души поздравляем и благодарим наших ветеранов, которые освободили и отстояли для нас возможность жить свободными людьми, растить детей, строить мирную жизнь! Мы хотим поздравить с праздником всех Защитников нашего Отечества и особенно будущих воинов и пожелать им расти надежной опорой своим семьям! Мирного неба, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

От всей души поздравляем Вас с весенним праздником - 8 Марта!

Особые слова благодарности, любви и восхищения нашим женщинам! Самые трудолюбивые, самые красивые в мире – это наши женщины! Спасибо Вам за поддержку, за доброту и заботу о близких, за теплоту Ваших сердец! Искренне желаем Вам счастья, здоровья, нежности и любви! Будьте любимы и счастливы!



Марина Брызгалова, глава МА МО Комендантский аэродром

Праздники

КОНЦЕРТ ДЛЯ НАШИХ ЗАЩИТНИКОВ

В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ КОМЕН-ДАНТСКОГО АЭРОДРОМА ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА ПРОШЕЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ. УЧАСТИЕ В ТВОРЧЕСКОМ ВЕЧЕРЕ ПРИНЯЛИ МУЗЫКАЛЬНЫЕ КОЛ-ЛЕКТИВЫ И УЧАЩИЕСЯ ШКОЛ.

2 3 февраля — это не просто праздник военных, это праздник для всех мужчин. Ведь каждый из них — защитник нашей Родины, семьи, друзей и, конечно же, женщин. В зале библиотеки им. Салтыкова-Щедрина не было свободных мест. Для гостей праздника организаторы подготовили разнообразную программу с участием творческих коллективов округа и учащихся школы № 43 под руководством Виктора Ткачука. Участники концерта подготовили много ярких номеров — зрители оценили старания громкими аплодисментами.

«Дети выступили прекрасно. После



концерта остались только масса положительных впечатлений. Заряд хорошего настроения на целый день обеспечен. Прекрасный вечер для ветеранов, которых у нас остается все меньше», – отметила гостья вечера Алевтина Ермилина.

Особое внимание – церемонии награждения. В честь памятной даты наградили жителей МО Комендантский аэродром, которые играют важную роль в жизни округа. В частности, отметили заслуги историка-краеведа Виктора Федорова, автора книг о Приморском районе, Игоря Колесникова – инструктора по спорту, Василия Богданова – организатора шахматного клуба, Виктора

Ткачука – преподавателя музыки школы № 43, а также Александра Ткача – он активно принимает участие в организации многих мероприятий муниципалитета. Свою награду получил и Виталий Летушев – победитель многих поэтических конкурсов. Он, в свою очередь, порадовал собравшихся – прочитал свои стихотворения: «Листы военного архива», «Грибное место», «Юбилей Ленинградской победы».

Концерт прошел на одном дыхании. Как признались гости, он подарил им заряд энергии на несколько недель вперед. «Очень приятно, когда для жителей организуют подобные мероприятия. Мы с женой стараемся постоянно посещать их. Такие концерты очень нужны. Они сближают поколения, помогают всем вместе ощутить радость праздника, и поднимают настроение», – рассказал участник мероприятия Борис Рагозин.

Мария **Тарасова**

Анонсы

ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА



В МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ ГОТОВЯТСЯ ШУМНО И ВЕСЕЛО ПРОВОДИТЬ ЗИМУ. ПРАЗДНИЧНОЕ МАСЛЕНИЧНОЕ ГУЛЯНЬЕ ПРОЙДЕТ НА ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКЕ У ДОМА 5 ПО БОГАТЫРСКОМУ ПР.

асленица празднуется в течение недели перед Великим постом и в этом году начинается 24 февраля и заканчивается 1 марта по григорианскому календарю. Считается, что празднование Масленицы восходит

к древним праздникам, приуроченным ко дню весеннего равноденствия. С этого момента дни становились длиннее ночей, и людям пора было задуматься о будущем посевном сезоне. Приобщиться к масленичным традициям жителей округа приглашают 1 марта в 12:00 на детскую площадку по адресу Богатырский пр., 5, к. 1. В программе праздника: игры и конкурсы, призы и подарки, песни и танцы и, конечно же, угощение вкусными блинами и чаем.

ГЕРОИ НАШЕГО ОКРУГА

В честь 75-летия Победы МО Комендантский аэродром объявляет творческий конкурс для молодых жителей в возрасте от 6 до 22 лет. Для участия необходимо написать очерк о ветеране Великой Отечественной войны. Работы принимаются до конца марта в помещении Местной администрации. Лучшие авторы получат памятные подарки, а их работы будут опубликованы на страницах газеты «Комендантский аэродром».

ИТОГИ СЕЗОНА БЛАГОУСТРОЙСТВА

В 2019 ГОДУ В НАШЕМ МУНИЦИПАЛИТЕТЕ ПРОВЕЛИ МАСШТАБНЫЕ РАБОТЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ТЕРРИТОРИИ: УСТАНОВИЛИ НОВЫЕ ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ, ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ПРИДОМОВЫЕ ПРОЕЗДЫ И ДОРОЖКИ. ПОДРОБНЕЕ О ТОМ, ЧТО БЫЛО СДЕЛАНО, И О ПЛАНАХ НА ПРЕДСТОЯЩИЙ СЕЗОН БЛАГОУСТРОЙСТВА «КОМЕНДАНТСКОМУ АЭРОДРОМУ» РАССКАЗАЛА ГЛАВА МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ МАРИНА БРЫЗГАЛОВА.

а благоустройство территории нашего муниципалитета в 2019 году израсходовано 41 млн рублей, что составляет 40% от всего годового бюджета. Глава Местной администрации Марина Брызгалова рассказала «Комендантскому аэродрому» о выполненных работах на территории МО Комендантский аэродром за прошлый год.

– Марина Юрьевна, расскажите, что в нашем округе благоустроили в первую очередь?

Традиционно Местная администрация уделяет особое внимание реконструкции детских и спортивных площадок. Так, например, на ул. Байконурской, 7 в этом году установлена новая детская площадка для детей младшего возраста, с набивным покрытием. На ее территории - семь аттракционов, четыре скамейки и урны. Еще одна площадка для малышей появилась на Серебристом бул., 34, на безопасном резиновом покрытии, со стороны Байконурской улицы. Для мальчишек и девчонок установили качели, горки и песочницу, для родителей, бабушек и дедушек оборудовали зону отдыха со скамейками.

- А что насчет ребят постарше?

– В том же дворе, на Серебристом бул., 34, Местная администрация установила большую детскую площадку для



91

ТРАДИЦИОННО МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УДЕЛЯЕТ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ РЕКОНСТРУКЦИИ ДЕТСКИХ И СПОРТИВНЫХ ПЛОЩАДОК.

Марина Брызгалова, глава Местной администрации

детей среднего и старшего возраста. Все оборудование размещено на безопасном резиновом покрытии. Рядом с площадкой вымостили 160 кв. м дорожек и 365 кв. м асфальта.

Сколько всего квадратных метров асфальта отремонтировали в прошлом году?

– Объем работ по всей территории округа составил 12 386 кв. м. Ямочный и текущий ремонт асфальтобетонного покрытия мы организовали по 68 адресам. Кроме того, в 2019 году реконструировали две контейнерные площадки

закрытого типа по адресам: Серебристый бул., 34 и ал. Поликарпова, 10.

Каким еще сферам уделили внимание в 2019-м?

– Провели санитарную уборку больных деревьев, проредили кустарники, а также высадили новые – всего 344 куста. В летний период нами были посажены цветочные клумбы, которые на протяжении всего теплого сезона радовали наших жителей. С ранней весны и до поздней осени в округе пропалывали клумбы, обрезали кустарники, планировали газоны и, конечно, высаживали новые цветы и кустарники. Такие работы не так заметны, как, например, появление новых площадок, но не менее важны для того, чтобы территория округа выглядела всегда ухоженной.

– Жители округа могут принять участие в благоустройстве родного муниципалитета?

– Каждый год мы объявляем конкурс на лучшее озеленение придомовых газонов. Жители высаживают цветы и ку-

сты на клумбах у своих парадных и ухаживают за ними на протяжении летнего периода. После подведения итогов лучшие награждаются подарками. Два летних месяца на территории округа работал трудовой отряд в количестве 30 человек, состоящий из учащихся школ. Ребята работали в основном на детских и спортивных площадках. Отмывали разрисованное оборудование, вырезали траву на дорожках из мощения.

- Марина Юрьевна, а какие планы у муниципалитета по благоустройству на 2020 год?

– Мы всегда стараемся сделать так, чтобы наш округ был самым комфортным и красивым. В этом году на благоустройство территории МО Комендантский аэродром в бюджете запланировано почти 40 миллионов рублей. На эти деньги муниципалитет планирует провести полную реконструкцию детской площадки на алее Поликарпова, 6 и спортивной площадки с заменой тренажеров по адресу ул. Байконурская, 5. Продолжится ремонт асфальтобетонного покрытия и реконструкция дорожек - в частности, на аллее Поликарпова, 10. Помимо этого специалисты реконструируют контейнерную площадку по адресу Серебристый бул., 21, продолжится уборка территории зеленых насаждений общего пользования местного значения, ремонт детского, спортивного оборудования и газонных ограждений, санитарная рубка больных деревьев и кустарников.

 $40\,$ млн руб.

ЗАПЛАНИРОВАНО НА БЛАГОУ-СТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ ОКРУГА В 2020 ГОДУ



















3 № 4 (554), 27 февраля 2020 года

Юбилеи

ВЕК ПРОЖИТЬ – НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ

ВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ЖИТЕЛЬ-НИЦА МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА АНДРОНОВА. ВСЮ ЖИЗНЬ ОНА ПОСВЯТИЛА МЕДИ-ЦИНЕ – В ЮНОСТИ СПАСАЛА СОЛДАТ НА ФРОНТЕ, ПОТОМ ЛЕЧИЛА ДЕТЕЙ ОТ БОЛЕЗНЕЙ.

алентина Васильевна с детства мечтала стать врачом. После окончания школы она поступила в Педиатрический институт, и с тех пор вся ее жизнь была связана только с медициной. «Я даже не могу объяснить, почему выбрала профессию врача. Просто душа лежала к этому делу», - рассказывает Валентина Васильевна.

О нападении фашистской Германии на СССР Валентина Васильевна Андронова услышала по радио на занятиях в институте. Началась эвакуация жителей: «Мама и сестра уехали в Ярославль, а я с отцом осталась в Ленинграде: не хотела бросать учебу». Занятия в вузе продолжались, но после лекций молодые врачи шли на обход квартир: проверяли, везде ли живы и здоровы люди.

Про 872 дня в блокадном городе заслуженный ветеран рассказывать не любит. Жить было страшно, хотелось, чтобы Великая Отечественная война скорее закончилась. После освобождения Ленинграда женщина добровольцем отправилась на 2-й Белорусский фронт, где служила в медико-санитарном батальоне. На войне умирали не только от пуль и снарядов, но и от болезней. Валентина Васильевна Андронова смогла спасти не одну жизнь, но героем она себя не считает. «Нужно защищать свою страну! Герой должен сделать что-то необычное, а я исполняла долг перед Родиной, так же, как и все солдаты», - подчеркивает жительница округа. Долгожданную победу она встретила под Берлином и была очень рада тому, что скоро вернется на Родину. После войны Валентина Васильевна работала в детской поликлинике



сначала педиатром, потом рентгенологом. Она была врачом высшей категории, вышла на пенсию в 56 лет. «Иной раз окажусь в Кировском районе, где раньше работала, слышу, как кричат: «Доктор, здравствуйте!». Это мамы моих маленьких пациентов, - улыбается Валентина Васильевна. - До сих пор помнят, видимо была неплохим врачом».

100-летний юбилей Валентина Васильевна отметила в кругу самых близких и родных. Племянник организовал настоящий концерт: пригласил своих одногруппников из Театральной академии. Вместе они исполнили любимые песни именинницы.

Сейчас Валентина Андронова занимается рукоделием: создает картины ручной работы из пуха и соломы. Например, на стене в ее комнате можно разглядеть пушистого котенка или дивный речной

оовья, бодрости

пейзаж. Даже в 100 лет она остается в отличной форме.

За заслуги перед страной Валентина Васильевна Андронова награждена орденом Великой Отечественной войны, медалями «За отвагу» и «За победу над Германией». Накануне дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады президент России Владимир Путин вручил медаль к 75-летию Победы и лично поздравил Валентину Васильевну с вековым юбилеем. Мы гордимся такими жителями и семьями, которые чтут своих ветеранов, чья жизнь является примером для будущих поколений. Крепкого вам здоровья, дорогая Валентина Васильев на, долголетия, благополучия, счастья!

Рита **Полищук**



Память

НЕПРЕРЫВНАЯ СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

В ГИМНАЗИИ № 66 ПРОШЕЛ ПРАЗДНИЧный концерт, посвященный дню ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРА-ДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ.

здесь встречали жителей блокадного Ленинграда и ветеранов Великой Отечественной войны. Более 200 учащихся пришли поздравить почетных гостей и выразить им слова благодарности.

Концертную программу для гостей подготовил Михаил Калинкин, заместитель руководителя Союза десантников России по патриотическому воспитанию и взаимодействию со СМИ. Он исполнил известные песни военных лет под гитару и стихотворения собственного сочинения. Выступления сопровождались документальными видео- и фотоматериалами. В финале концерта прозвучала любимая народом песня «Катюша», которую хором исполнили вместе с Михаилом Калинкиным блокадники и учащиеся гимназии. «Мы гордимся вами, мы помним, что несмотря и вопреки всем обстоятельствам

вы продолжили великую традицию нашего народа побеждать в тяжелейших испытаниях, благодаря своей культуре, своему духу», – отметил Михаил Калинкин.

Значимость проводимого мероприяктовый зал гимназии превратился тия отметила глава МО Комендантский в настоящую концертную площад- аэродром Маргарита Рябыкина: «Очень В торжественной обстановке важно, чтобы связь поколений не прерывалась. Вот почему мы не собираем блокадников и школьников отдельно друг от друга, а стараемся их объединить. Мы очень надеемся, что такая связь даст возможность ребятам начать правильно мыслить и понять, что в жизни есть такие основополагающие вещи, как память о наших родителях, бабушках и дедушках

ОЧЕНЬ ВАЖНО, ЧТОБЫ СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ НЕ ПРЕРЫВАЛАСЬ. ВОТ ПОЧЕМУ МЫ НЕ СОБИРАЕМ БЛОКАДНИКОВ И ШКОЛЬНИ-КОВ ОТДЕЛЬНО ДРУГ ОТ ДРУГА, А СТАРАЕМСЯ ИХ ОБЪЕДИНИТЬ.

Маргарита Рябыкина, глава МО Комендантский аэродром и пример их героического поведения».

После выступления школьники вручили ветеранам букеты цветов и пригласили на чаепитие. Кроме того, все гости мероприятия смогли принять участие в экскурсии по школьному музею истории Комендантского аэродрома. Учащиеся школы рассказали о зарождении и развитии русской авиации, о первой взлетной полосе России, о самом Комендантском аэродроме и его значении для Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. Спасибо всем участникам мероприятия за атмосферу теплоты и сердечности.

Каролина **Зулкарнаева**



НА ПИСКАРЕВКЕ

Творчество жителей

Когда мы были молодые, Тянуло нас в леса, поля, Теперь зовет нас Пискаревка, Где прах людей хранит в себе земля.

В осенний день здесь пусто, одиноко, Лишь желтый лист случайно пролетит. Мне кажется,

Я слышу шепот их негромкий, Последний стон от них ко мне летит.

Поля, поля, увядшие погосты -И только тишь, Как скорбь людская, тишь.

Здесь хочется молчать, Здесь ходишь просто. И, голову склонив над мрамором, Стоишь.

СПАСЕННЫМ ДЕТЯМ

Храни всегда ваш прах священный, Храни ваш прах, промерзлая земля. В той ледяной страдающей вселенной Пылинками могли быть ты и я.

В голодных замерзающих квартирах, От слабости родных не хороня, В них дети всё со взрослыми делили, И с ними жить могли бы ты и я.

Когда же небо над Невою озарилось Победных залпов пламенем огня, Мне кажется, что мы там тоже были. Спасенными там были – ты и я.

И. Тюнева

Память

БЛОКАДНАЯ ПАМЯТЬ

5 ФЕВРАЛЯ В МУНИЦИПАЛЬНОМ СОВЕ-ТЕ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА УЧАЩИХСЯ ГИМНАЗИИ № 52 С ПРЕДСТАВИТЕЛЯ-МИ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ, БЛОКАД-НИКАМИ И ПОЭТАМИ КЛУБА «СЕРЕ-БРИСТЫЕ ПЕРЬЯ».

таршеклассники Шиманский Егор, Лоскутов Дмитрий и Крет Александр поделились со всеми присутствующими своим ораторским искусством и талантом чтецов. Зазвучали стихи в исполнении ребят, и уже невозможно было оторваться от их эмоционального, образного прочтения произведений А. Пушкина, Н. Гумилева, С. Есенина и И. Бродского.

Все участники и приглашенные вспоминали истории своего детства, рассказывали о гордости и мужестве ленинградцев. переживших страшные дни блокады. Своими мыслями о героической памяти и связи поколений поделились поэты Виталий Летушев и Инна Тюнева. Очень трогательно прозвучали стихи в исполнении самых старших членов клуба Майи Сорочинской, Василия Чеботарева, Анатолия Золотинкина и Евгения Зуборева. На встрече выступила заведующая библиотекой «Авиатор» Татьяна Давыденко и рассказала, как самые юные жители нашего округа готовятся к встрече праздника 75-летия Победы и приобщаются к истории, становясь участниками квестов и мастер-классов.

Мы, как организаторы патриотических мероприятий, уверены, что такие встречи наполняют нас всех благородством, желанием жить и творить, становиться лучше во имя продолжения летописи и истории нашего великого города.

поздравляем юбиляров!

ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА И МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ ПОЗДРАВЛЯЮТ ЮБИЛЯ-РОВ НАШЕГО ОКРУГА, РОДИВШИХСЯ В ЯНВАРЕ И ФЕВРАЛЕ! ЖЕЛАЕМ ВАМ СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ, ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!



102 ГОДА

Барышникова Мария Сергеевна

100 ЛЕТ

Андронова Валентина Васильевна

95 ЛЕТ

Кривчикова Ангелина Владимировна Маслаков Александр Степанович

90 ЛЕТ

Балакирева Нина Филипповна Буторин Владимир Дмитриевич Гурьева Татьяна Васильевна Захарова Ульяна Трофимовна Михайлова Анна Александровна Сасюк Аза Николаевна Солодова Валентина Михайловна Толстова Мария Яковлевна Цыганкова Надежда Михайловна

85 ЛЕТ

Абрамов Герман Борисович Березина Надежда Александровна Егунова Зоя Алексеевна Ильинская Манна Михайловна Кижаева Любовь Петровна Кудрявцева Лидия Ивановна Мартынюк Владимир Васильевич Матвеева Анна Александровна Метелькова Алла Ивановна Михайлов Борис Петрович Ранжова Антонина Александровна Рогозин Борис Михайлович Смирнова Галина Алексеевна Тыщук Нина Александровна

80 ЛЕТ

Архипов Владимир Дмитриевич Бородич Виктор Михайлович Васк Евгения Витальевна Веденеева Мария Ивановна Велинзон Эмма Залмановна Горчаков Александр Ильич Григорьева Раиса Федоровна Гришина Татьяна Николаевна Дьяконова Ольга Николаевна Зайцева Светлана Васильевна Зотова Валентина Ивановна Иванова Валентина Николаевна Козлова Антонина Александровна Колосова Нина Яковлевна Коробейникова Анна Николаевна Лукьянова Любовь Викторовна Маков Василий Михайлович Мартьянов Петр Игоревич

Мулявко Рита Иосифовна Никандров Иван Васильевич Олейникова Вера Ильинична Половинкина Татьяна Николаевна Сеферьянц Нина Владимировна Телюфанова Галина Васильевна Тузова Людмила Александровна Федорова Мина Дмитриевна Чвертка Александр Павлович Яковлев Виктор Яковлевич

75 ЛЕТ

Дремина Надежда Семеновна Вейсман Нина Васильевна Панкрушина Людмила Игоревна Сальникова Татьяна Дмитриевна Смирнова Нина Степановна Ушацкая Галина Вячеславовна Явникова Галина Ивановна

Событие

МЕДАЛИ ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ





ЮНЫМ ЖИТЕЛЯМ НАШЕГО ОКРУГА ВРУЧИЛИ ПАМЯТНУЮ МЕДАЛЬ «РОЖДЕННОМУ В МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ».

рина и Богдан Василишных в браке уже два года. Дочь Кристина стала их желанным первенцем. Она родилась в прошлом году, недавно ей исполнилось девять месяцев. Жизнерадостная девочка почти никогда не плачет, любит играть в музыкальные игрушки. «Слышать дома детский смех – это и есть настоящее счастье», – рассказала мама девочки.

Супруги Василишных вместе с другими семьями были приглашены на торжественное вручение сувенирных медалей детям, рожденным в 2018–2019 году. Мероприятие проходит в округе не первый год, его с нетерпением ждут новоиспеченные родители, братья и сестры, бабушки и дедушки новорожденных.

Счастливых мам, пап и самых маленьких жителей нашего округа поздравили глава МО Комендантский аэродром Маргарита Рябыкина и глава Местной

администрации Марина Брызгалова. «Пусть ваши дети растут здоровыми и сильными. Я уверена, что в будущем они станут достойными людьми, которыми мы сможем гордиться», – обратилась к гостям Маргарита Рябыкина.

Многие из присутствующих стали родителями во второй или третий раз. У Натальи Кузнецовой и Владимира Тимофеева сын Алексей – уже второй ребенок, в семье воспитывается шестилетняя дочь Катя. Алексей растет непоседливым и любознательным мальчиком. «Он очень любит рассматривать книжки с яркими картинками и слушать сказку про мамонтенка», – рассказывает мама мальчика.

Супруги Анастасия Шиманская и Дмитрий Королев живут вместе восемь лет. На мероприятии медаль вручали их маленькой дочери Кате. Она растет подвижной девочкой, ей очень нравится играть в прятки с бабушкой и дедушкой. «Нам очень приятно получить эту награду. Это память на всю жизнь. Где бы наша дочь ни оказалась в будущем, у нее всегда

с собой будет частичка родного округа», – отметила Анастасия Шиманская.

В ходе мероприятия родители смогли пообщаться друг с другом и поделиться семейными историями. Во время встречи от имени муниципалитета мамам вручили букеты цветов и сладкие подарки. В завершение встречи все дружно сфотографировались на память о таком важном событии для самых очаровательных маленьких жителей нашего округа.

Владислав **Коптяев**



Юбиляры 2020 года, начиная с 65 лет (65, 70, 75, 80, 85, 90, 95), могут получить подарок к своему юбилею в кабинете N° 9 в течение месяца со дня рождения с понедельника по четверг с 10:00 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00, в пятницу с 10:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00. При себе иметь паспорт.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ!

Депутаты муниципального совета и местная администрация муниципального образования Комендантский аэродром поздравляют свадебных юбиляров! Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет совместной жизни, семейного тепла и благополучия, успехов и процветания детям и внукам.

60 ЛЕТ

Иванов Валерий Гаврилович Иванова Вера Ефимовна

50 ЛЕТ

Соколов Александр Александрович Соколова Надежда Петровна Тимофеев Юрий Васильевич Тимофеева Надежда Ильинична Сорокина Манефа Васильевна Сорокин Анатолий Федорович Астахова Екатерина Ивановна Астахов Эдуард Федорович

